

# 裕隆购物中心： 我们的优势在于服务

□晨报见习记者 朱向阳

12月24日晚，裕隆购物中心内场面火爆，人潮涌动。原来，这里正在进行的是“血拼圣诞”巨幅优惠活动，这让原本就热闹的购物中心又增添不少人气。

## 平安夜购物中心内火爆又温馨

当日18时许，记者进入裕隆购物中心B馆一楼，黄金专柜被顾客围得水泄不通。一位正在抢购黄金饰品的女士说：“288元/克的金首饰，现在首克只要260元，太划算了，还是来裕隆购物最实惠。”销售人员说，裕隆为回馈顾客特举办了大型优惠活动，吸引了比平时多两三倍的顾客前来咨询选购。

在服饰和皮鞋购物区，正在挑选商品的顾客络绎不绝。顾客吴女士已买了好几件东西了，“趁着节日优惠，我为家人买了不少东西。”

在某品牌男装店内，记者见到了温馨的一幕。因为特惠活动已经进行了几天，店内不少服饰的号码已经

不全，一些迟来的顾客很难找到适合自己的尺码。但是，在热情的导购人员的帮助下，顾客都能选到中意的商品。

冬季原本是香水销售的淡季，然而在一香水专柜前，销售员小舒还是忙得不可开交；棒约翰美食店内，忙碌的工作人员甚至来不及和记者说几句话；超市的收银台前排着长长的队伍；在四楼娱乐动漫区，很多孩子在参加“寻宝”游戏；参与跳舞互动的顾客还有机会获得商家提供的毛绒玩具……在这里，记者遇到了装扮成圣诞老人的裕隆董事长王烁，他正在把小礼品散发给儿童。

## 让顾客带着笑容满载而归

顾客的满意离不开工作人员的努力与付出，为了能够及时为每位顾客提供帮助，购物中心在每个连廊、过道和电梯口都安排了后勤人员，在第一时间向需要帮助的顾客伸出温暖的手。他们每个人口袋里还准备了糖果，专门用来哄哭闹的儿童。

购物中心面积很大，不少顾客需要有人指引路线。冯艳玲就是一名引导员，她手里举着“洗手间指引”的

指示牌，站在一个人流集中处，一次又一次地给顾客指引着路线。

“裕隆最大的优势在于服务。”员工小窦真挚地说。记者发现，细心的购物中心工作人员还准备了手提袋，免费发放给顾客。人事部工作人员郝艳丽说：“我们所有后勤人员一齐出动，为顾客提供免费的充电、打气、搬运商品等一系列服务。”

# 刘广明和他的灯笼梦

□晨报见习记者 朱向阳

16岁时，由于没考上理想的高中，他远赴浙江、福建打工，转卖木材、销售瓷砖……能想到的工作他都敢干；18岁时，家庭遭遇巨大变故，父亲因病去世，他只得返回家中，料理父亲留下的小卖部，贴补家用，照顾亲人。

他叫刘广明，一个地地道道的浚县农民，凡事喜欢靠自己的努力闯出一个答案。

守着小卖部做了几年小本生意，本着诚信经营，刘广明有了一些积蓄，盖了房，结了婚。2001年前后，他觉得到了去实现儿时梦想的时候了。因为有销售小食品的经历，他选中了副食品行业。

一次，一个白酒企业让他搞个促销活动，刘广明想起小时候春节时村口挂着的大灯笼，很惹眼、很喜庆，便想着定做一对灯笼在促销时用。可没想到，他把省里上规模的灯笼厂问了个遍，愣是没有一个能按照他的要求定做的。

有了这次“寻灯难”的经历，再联想到村里整日闲暇在家的剩余劳力，刘广明决定小干一番试试身手。

万事开头难，刘广明的创业路也是如此。一开始请不起工人，他一个人进材料、拉布料，因为缺少核心技术，头一个灯笼他做了几个星期也没弄成。一次不行两次，再不行三次，五次，十次……

刘广明就是凭着这股子“钻”劲儿一步步把灯笼厂做了起来。他现在的宏光灯笼厂全套流程完全自主，年产灯笼近100万个，年销售额500多万元，给村里留守妇女、老人提供了四五十个就业岗位。他生产的广告灯笼、喜庆灯笼、日韩灯笼畅销全国。

说到创业经验，刘广明说了这么一句：“找对方向、端正态度是创业的必要条件。意念、坚持、勤奋是成功的保障。成功者往往成功在挺过了最艰难的一步。”



# 铸铁茶壶 喝出健康喝出意境

晨报讯(鹤壁日报记者 原昆鹏)说到喝茶泡茶，很多人都知道用紫砂壶好，却未必知道铸铁壶原来也是煮茶利器。而这铸铁茶壶就出现在我市首届文化产业博览会上，并且吸引了众多市民驻足观看。

铸铁茶壶起源于我国，后流传并盛行于日本。随着绿色环保理念的深入人心和提升茶品口感水准的需要，结合传统生产工艺和现代科技精制而成的铸铁壶系列产品，逐步在全国兴起。

文博会上展出的王禅居铸铁茶壶是鹤壁市鼎浩机械制造有限公司旗下的支柱产品，也是古都淇县的品牌产品。作为国内铁壶行业的新兴者，该公司始终坚持继承发扬中华民族优秀文化、创新发展文化精髓的理念。王禅居自创立伊始，为了深层发掘悠久的铁器制作工艺，以及深厚的中华文化底蕴，公司专门从铁壶工艺发达的地区聘请专家，建立了从原材料采购、浇注、整形、着色、防锈、包装等流程的严格的质量管理体系。在模具的设计上独具匠心，潜心发掘中国历史文化的精华，烧铸出一批制作工艺严谨、品质上乘，集实用、保健、美观、艺术价值为一体，纹饰精美灵秀的名品魂器，其中的“六福金爪”、“鱼跃龙门”等更是受到国内名家的交口称赞。

铁茶壶的价值已不仅在于气质高古，迎合了中国茶道雅致高远的意境，还在于它的养生价值。铁壶煮茶可激发和提升茶的香气，还可以改善水质，能让水更具柔性。同时，铸铁壶会释放人体易吸收的二价铁离子，起到一定的补铁作用。因此，在茶友的心目中，铸铁壶兼具了实用和收藏的价值。

# 冬季须防 室外热水器被冻爆

近日，大连发生了一起电热水器被冻爆，流水形成冰柱且坠下砸坏一辆轿车的事件。为此，专家提醒广大消费者：严冬季节，一定要预防电热水器冻爆事故的发生。

据被砸车车主讲，中午他把车停在路边，然后和朋友到附近吃饭。等吃完饭回来却发现车子附近被人圈起来了。“我走近一看，发现车被楼上掉落的冰柱砸中了。”

姜先生说，因为天气寒冷，他家安装在室外的电热水器被冻爆，导致存水流出，形成冰柱。“我一直在外地，很长时间没回来住了。我也是刚接到物业公司的电话，说我家里的热水器被冻爆了，让我赶紧回来。”

对于电热水器被冻爆的原因，某知名品牌热水器的技术人员表示，安装在室外的电热水器一定要插电加热，否则，热水器内的存水很容易结冰，并冻爆热水器。他建议广大消费者，如果热水器安装在室外，到了冬季一定要插电加热，以预防冻爆事故的发生。  
(据《中国消费者报》)

## 记者帮您看大型超市菜价

	西红柿	黄瓜	胡萝卜	大蒜	姜	香菇	生菜	土豆	尖椒	青椒	冬瓜	平菇	大白菜	芹菜	韭菜	萝卜
裕隆超市 (福田店)	3.68	1.58	1.98	2.68	6.98	11.88	1.48	2.98	3.78	2.88	1.18	1.98	0.59	1.28	2.48	0.78
沃尔玛 超市	3.68	1.90	1.98	2.28	8.98	13.98	1.48	1.58	3.78	2.88	0.58	1.98	0.49	2.68	1.86	0.58
燕莎 超市	2.98	1.98	1.28	2.58	6.58	9.80	1.88	1.68	2.98	2.88	0.68	1.98	1.58	2.28	2.28	0.48
琨格 美好生活 超市	2.98	2.28	1.38	2.48	7.38	8.28	1.38	1.78	2.98	2.98	0.86	2.38	0.53	1.38	2.48	0.68

抽样时间：12月23日~25日。 备注：所抽样蔬菜价格单位为：元/500克。

(邓叶染 制表)